

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-01

Вырезка из газеты

КИРОВСКАЯ ПРАВДА

г. Киров

9 ИЮН 1959

Везде — горячий прием

УСПЕШНО проходят в районах области гастроли областного драматического театра. Сельские зрители очень тепло принимают спектакли «Диплом на звание человека», «Начало жизни», «Ураган», новые работы — «Факир на час», «Двадцать свадеб в один год», «Блудный сын». За первые шесть дней гастролей выступления театра посмотрело более 3000 человек.

С большим интересом посмотрели животноводы Котельничского района комедию кировчанина Ю. Петухова «Двадцать свадеб в один год», а на зрительской конференции благодарили артистов за хороший спектакль, отмечали слаженность актерского ансамбля.

На сцене сельского клуба в колхозе имени XX партсъезда (Сунской район) был показан спектакль «Блудный сын». С отрывками из драматургической трилогии Н. Погодина о В. И. Ленине выступили артисты в колхозах

имени Кирова и «Большевик» того же района.

Горячий прием ожидал театр также в Советском, Шабалинском, Свечинском, Нолинском и других районах.

Артисты выступают с лекциями и беседами об искусстве, дают консультации для участников сельской художественной самодеятельности. Успешно проводят эту работу Д. А. Дросси, Ф. А. Дембицкая, М. Ф. Януш, Ф. Г. Штоб-

бе, Н. Л. Козлов, Д. Я. Меримсон и другие.

Встречи с сельскими зрителями приносят актерам большое удовлетворение, дают им прекрасную возможность черпать интересные для себя жизненные наблюдения...

Театр пробудет на гастролях до половины июля и за это время покажет сельским зрителям около 200 спектаклей.

В. ФРОЛОВ.